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次の数の倍数を，小さい方から４つ書きましょう。

（１，２，４，８） （１，２，３，６，９，１８）

（４，８，１２，１６）

（１，２，３，４，６，１２） （１，３，５，１５）

（３，６，９，１２）

（９，１８，２７，３６） （１２，２４，３６，４８）

次の数の約数を，すべて書きましょう。

の長さは等しく，

４４.２÷１.７＝２６７３.６÷３２＝２.３

３.８×２.９＝１１.０２

No.７

３.７×２.１＝７.７７

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

な図形では，対応する 辺

６.３×５.６＝３５.２８

８.４×０.７＝５.８８

０.４×２.６＝１.０４ ６÷１.５＝４

６４÷６.４＝１０３０.９６÷４.３＝７.２

また，対応する 角 の大きさも等しくなります。

ぴったりと重ね合わすことのできる２つの図形は

合　同 であるといいます。

＊計算をしましょう。また，わり算ではわりきれるまで計算しましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　小数点に気をつけよう！

次の数のうち，奇数（きすう）に○をつけなさい。

０　　１　　　３　　　８　　　１２　　　３９

６５　　　８２　　　１０２　　　２３７　　　８７２
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（４と５） （５と６）

（ １，２，４ ）
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次の数のうち，偶数（ぐうすう）に○をつけなさい。

０　　２　　　５　　　８　　　１３　　　２３

６４　　　８１　　　１０７　　　３９６　　　６７９

次の数の公倍数を，小さい方から４つ書きましょう。

次の数の公約数を，すべて書きましょう。

１２.８×３.９＝４９.９２

キ

１０.０８÷３.５＝２.８８

５７.１２÷５.６＝１０.２ １２.９２÷３.８＝３.４

ケ

頂点イ （頂点コ）

辺カキ

下の図形は，合同な図形です。それぞれ対応する頂点・辺・角を答えましょう。

ア オ

エ

（辺ウエ）

角テ （ 角サ ）イ

７.２×０.８＝５.７６

No.８

４.７×３.６＝１６.９２

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

２.５×７.３＝１８.２５

２.９４÷０.７＝４.２

１２１.９÷５.３＝２３

１０.５×３.６＝３７.８

（１２，２４，３６，４８）

（３０，６０，９０，１２０）

＊計算をしましょう。また，わり算ではわりきれるまで計算しましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　小数点に気をつけよう！

（１，２，３，６）

（８と１２） （１，２，４）

（ １，３，９ ）

（６，１２，１８，２４）

（２０，４０，６０，８０）


